

# Іран здійснив повітряні атаки на ОАЕ, є поранені

ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН, 8 травня 2026, 18:01

ЧИТАТИ НОВИНУ  
РОСІЙСЬКОЮ

1619



Фото: Getty Images  
ран поновив повітряні атаки на ОАЕ

Від початку іранських атак на ОАЕ системи протиповітряного захисту перехопили 551 балістичну та 29 крилатих ракет, а також 2263 безпілотники.

Системи протиповітряної оборони ОАЕ 8 травня перехопили дві іранські балістичні ракети та три безпілотних літальних апарати (БПЛА), запущені з Ірану. Троє осіб поранені. Про це [повідомило](#) Міноборони ОАЕ.

За підрахунками військових, від початку іранських атак на ОАЕ системи протиповітряного захисту перехопили 551 балістичну та 29 крилатих ракет, а також 2263 безпілотники.

У Міноборони ОАЕ підсумували, що загальна кількість поранених сягнула 230 людей, а сумарна кількість загиблих становить 13 осіб, з яких 10 - цивільне населення.

Раніше Міністерство оборони ОАЕ повідомляло про продовження атак з боку Ірану, який використовує ракети та безпілотники для ударів по території Еміратів. За даними урядовців, системи протиповітряної оборони країни **активно перехоплюють загрози з повітря**. Вибухи, що лунали в окремих регіонах, пов'язують із роботою ППО над перехопленням ракет і дронів.

Нагадаємо, **військове командування Ірану спростувало звинувачення** у завданні ракетних ударів та запусків безпілотників у бік Об'єднаних Арабських Еміратів останніми днями. Таку заяву зробили у відповідь на відомості, поширені міністерством оборони ОАЕ, яке повідомило про атаку, що спричинила поранення трьох осіб, а також займання у порту Фуджейра внаслідок активності безпілотного літального апарата.

Новини від **Кореспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтеся на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

## НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



**Кремль відреагував на дозвіл Зеленського на парад**

Фіцо зробив заяву щодо війни в Україні

**СЮЖЕТ** Війна на Близькому Сході. Онлайн

У Кремлі відповіли на триденне перемир'я Трампа

Трамп оголосив перемир'я між Україною та РФ

## СЮЖЕТИ >>

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Перемир'я на три дні. Україна дозволила РФ парад

Війна на Близькому Сході. Онлайн

День до параду Путіна: що відбувається в Росії

Спалах хантавірусу. З лайнера по всій Європі

ВИБІР  
РЕДАКТОРА

1/4

## ВІЙНА В ІРАНІ

### СЮЖЕТ **Війна на Близькому Сході. Онлайн**

**США завдали удару по двох суднах під іранським прапором**

**У МАГАТЕ пояснили, де тепер збагачений уран Ірану**

**Трамп зробив заяву щодо перемир'я між США й Іраном**

**США та Іран обмінялися ударами в Ормузі**

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ТЕГИ: ВОЙНА, ІРАН, ОАЕ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

### ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

**Лідери країн колишнього СРСР масово проігнорували парад у Москві** 80458

**Три країни ЄС стали лідерами за видачею туристичних віз росіянам - ЗМІ** 29314

**Удар по диспетчерському центру в Ростові: РФ призупинила польоти на півдні** 16624

**В ISW пояснили причину погроз Кремля на тлі підготовки до 9 травня** 16447

**У Кремлі загострюється конфлікт еліт - WP** 13339

**У МАГАТЕ пояснили, де тепер збагачений уран Ірану** 12853

### ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розмічених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язково пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

